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Ata nº 020/15 

                        Aos dez dias do mês de agosto de 2015, as 18h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feito a leitura de 

um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente 

pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 019/15, que foi posta em discussão, e como 

ninguém se manifesto foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. 

Presidente pediu ao 1º secretário para fazer a leitura do Ofício PM nº 0165/15 de 10 de agosto 

de 2015, que apresentam os Projetos de Leis Municipais a seguir. O Sr. Presidente deixa 

baixado o seguinte Projeto nº 045/15, para ser melhor analisado. Na mesma oportunidade foi 

feita a leitura dos Projetos de Lei Municipal n°041/15 de 10 de agosto de 2015. Autoriza a 

concessão de auxilio a entidades sem fins lucrativos e da outras providências. O Projeto foi 

colocado em discussão, como ninguém fez uso da palavra foi posto em votação recebeu a 

aprovação unânime. Também foi feito a leitura do Projeto Municipal n° 044/15 de 10 de 

agosto de 2015, que Autoriza assinatura de convenio de mutua colaboração com a Fundação 

Hospitalar Santa Terezinha de Erechim – FHSTE, e da outras providências. Posto o Projeto 

em discussão pediu e usou da palavra a Srª vereadora Leandra, que após cumprimentar o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes, citou algumas palavras do Projeto onde 

fala sobre a dificuldade que o Hospital Santa Terezinha esta enfrentando, pois tem pessoas do 

nosso município que também precisam do atendimento do mesmo, no mais pediu para os 

demais pares votarem a favor ao Projeto. Como mais ninguém se manifestou o Projeto foi 

colocado em votação recebendo a aprovação unânime. Dando continuidade com a leitura do 

Projeto de Lei Municipal n° 046/15 de 10 de agosto de 2015, que Autoriza a concessão de 

auxilio a entidades sem fins lucrativos, e da outras providências. O Projeto foi colocado em 

discussão como ninguém fez uso da palavra foi posto em votação recebeu a aprovação 

unânime. Como não havia mais Projetos e nem indicações, passou-se para os assuntos gerais: 

com a palavra o Sr. Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, 

Secretários e demais pessoas presentes, salienta que neste final de semana ouviu dos 

munícipes muitas reclamações sobre o motivo de não atenderem os pedidos dos agricultores, 
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aproveita a oportunidade para fazer um pedido ao Secretario da Agricultura que se faz 

presente, para que duas maquinas se deslocam nas comunidades do interior na realização dos 

trabalhos na agricultura, comentou ainda que o município iria receber uma máquina Poclan 

para auxiliar os agricultores, mas que ate o momento não veio porque a Poder Executivo esta 

gastando os recursos em outros espaços, relembrou que o Sr. Prefeito a uns 15 dias atrás disse 

que a administração teria um saldo livre no valor de R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais), no 

entanto pede que este valor seja destinado para a terceirização  das maquinas, assim ajudando 

os agricultores na lavoura, sobre a questão do transporte escolar o mesmo diz não ter 

denunciado, falou que o Sr. Prefeito na campanha política prometeu transportar os munícipes 

porem hoje os deixa desfavorecido, disse que não adianta o Sr. Prefeito colocar a culpa nos 

outros, mas sim assumir seus erros. Outro assunto que o Sr. Vereador Mauri comenta é sobre 

a estrada que passa na propriedade do Sr. Kusiak, que a mesma precisa urgentemente de 

cascalhos. Agradeceu o uso da palavra. Com a palavra o Sr. Vereador Sérgio cumprimentou o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores e as pessoas presentes, comenta que os professores(a) o 

procuraram dizendo que abriu uma turma do EJA de 5ª a 8ª e se alguém tiver interesse em 

continuar a estudar é uma boa oportunidade, pois conseqüentemente terá também  o Ensino 

Médio, falou ainda sobre os produtores que querem por a venda seus hortifrutigranjeiros e que 

os mesmos precisam de um local para expor seus produtos. Outro assunto é sobre a indicação 

que o mesmo fez, mas que ainda não foi realizada pediu para o Secretario da Agricultura que 

se faz presente para que este serviço seja feito nesta semana que não chove, pois os 

agricultores precisam e têm direito a quatro (4) horas. Agradeceu o uso da palavra. Com a 

palavra a Srª. Vereadora Leandra, ressalta as palavras do Sr. Vereador Sérgio  convidando 

para que as pessoas que querem concluir o ensino Fundamental está é uma ótima 

oportunidade, pois a escola disponibiliza de turmas para o EJA, sendo que é um ensino 

diferenciado e que as matérias são de uma modo sintético e fácil de aprender. Agradeceu o 

uso da palavra Com a palavra o Sr. Vereador Tiago cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores e as pessoas presentes, esclareceu sobre as horas maquinas que estiveram 

avaliando um operário para trabalhar com a maquina terceirizada, mas, que até o momento 

não deu certo, em relação aos amarelinhos fala que com a denuncia feita o município só tem a 
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perder, ainda ressaltou sobre o caminhão que se deslocou pra região de Farroupilha para 

buscar muda de videiras para o Sr produtor Dalla Rosa. O Sr. Vereador Osvaldir pede uma 

parte que foi concedida dizendo que sempre defendeu o fundo rotativo, pede se o mesmo 

ainda existe, e que se os demais produtores também serão ajudados? - Disse ainda que tudo 

isso tem que ser amparado por uma Lei. O Sr. Vereador Tiago acha que sim, pois se for em 

uma quantidade grande não tem o porque não ajudar. O Sr. Vereador Ari pede um espaço que 

foi concedido comentando que independentemente se existe Lei ou não, todos os Vereadores 

tem que ter respeito diante deste fato, pois todos os agricultores tem direito de serem 

ajudados, acha que o Sr. Prefeito tem que contratar um ônibus particular para transportar essas 

pessoas, diz que os agricultores sempre terão que ser beneficiados tanto na saúde como 

transportar as pessoas até o município. O Sr. Vereador Osvaldir esclarece dizendo que é a 

favor de todos os agricultores, porem que seja dentro da Lei do fundo Rotativo. O Sr. 

Presidente finalizou pedindo que mande para a Câmara um relatório informando quanto foi 

gasto no motor da maquina Mechigam, pois no momento a mesma se encontra novamente 

com problemas. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a Sessão 

Ordinária será realizada no dia 24 de agosto, às 18hs do corrente. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 

 

Sala das Sessões em 24 de agosto de 2015. 

 

Ivo Bartzsch - Presidente 

 

Sérgio Luís Müller – 1º Secretário 

 

Mauri Balbinot - 2º Secretário 


